

03.06.2020

TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha

Generali Investments CEE a Běhej lesy darují vybraným nemocnicím přes milion korun na nákup plicních ventilátorů

PRAHA, 3. června 2020 - Investiční společnost Generali Investments CEE věnuje nemocnicím po květnových 252 700 Kč dalších 500 tisíc korun na nákup plicních ventilátorů. Zhruba tisícovka zdravotníků získá navíc od Generali Investments CEE startovné do vybraných závodů zdarma a další pozornosti od pořadatelů a partnerů seriálu.

“Od první chvíle jsme věděli, že chceme pomáhat dál, že si zdravotníci naši podporu, nejen finanční, zaslouží ze všech nejvíce,” říká Josef Beneš, předseda představenstva a generální ředitel Generali Investments CEE.

Kontakt pro média:

PR a Marketing

Martina Šišková

M. +420 724 463 419

martina.siskova@generali.com

Generali Investments CEE,
investiční společnost, a.s.

Na Pankráci 1720/123

140 21 Praha 4

generali-investments.cz

Agentura Margetroid

Tomáš Králíček

M. +420 773 996 353

kralicek@margetroid.cz

I proto společně s běžeckým seriálem vyrazí do čtyř nemocnic v okolí zbylých závodů seriálu Běhej lesy a věnují každé 125 000 Kč na plicní ventilátory. Půjde o nemocnice v Jižních Čechách, Libereckém kraji, Moravskoslezském kraji a Plzeňském kraji. Konkrétní nemocnice ještě vybrány nebyly. *“Po jednání se zdravotníky víme, že právě nové ventilátory jsou pro ně největší pomocí. Navíc je budou aktivně využívat i v době po koronaviru,”* vysvětluje Jan Hejda za seriál Běhej lesy.

Už v polovině května věnovala Generali Investments CEE čtyřem regionálním nemocnicím v Břeclavi, Benešově, Jihlavě a Karlových Varech na nákup plicních ventilátorů celkem 252 700 Kč, stejnou částkou přispěli i běžci v rámci výzvy #rozdychejto. *“Je to pro nás nejen krásné gesto, ale hlavně praktická pomoc v těžkých časech,”* děkoval při předání částky ředitel benešovské nemocnice Roman Mrva.

Nyní se rozhodli pořadatelé Běhej lesy s Generali Investments CEE nemocnice “rozběhat”. Všem zdravotníkům proto nyní nabízí startovné do vybraných závodů seriálu zdarma. *“Chceme, aby po týdnech extrémního nasazení přišli členové zdravotnického personálu na jiné myšlenky a dostali možnost se doslova vyvětrat na čerstvém vzduchu. Mohou se tak s námi proběhnout nebo projít po trasách kolem gotického hradu Karlštejn, po vrcholcích Beskyd na Bílé nebo pohádkovým Slavkovským lesem u Mariánských lázní,”* upřesňuje Hejda.

Na zdravotníky čeká například i členka a další pozornosti od partnerů a pořadatelů Běhej lesy. Tu největší pomoc ale věnuje Generali Investments CEE, která nemocnicím v projektu s Běhej lesy pomůže celkem více než milionem korun. *“Touto akcí chceme poděkovat celému zdravotnickému personálu, a to nejen za to, jak zvládají boj s koronavirem, ale za všechno, co pro naši společnost desítky let dělají. Zaslouží si náš obdiv,”* dodává předseda představenstva a generální ředitel Generali Investments CEE Josef Beneš.

POZNÁMKA PRO EDITORY

GENERALI INVESTMENTS CEE, INVESTIČNÍ SPOLEČNOST, A.S.

Poskytuje služby v oblasti kolektivního investování a investičního managementu. Na trhu působí od roku 1991 (dříve ČP INVEST investiční společnost, a.s.). S majetkem v objemu 340 mld. Kč je podle aktuálních údajů AKAT ČR největším správcem aktiv v ČR. Její portfolio manažeři spravují prostředky klientů v produktech pravidelného investování i jednorázové dlouhodobé investice do fondů. O kontakt s klienty a jejich spokojenost se stará více než 13 500 poradců interní a externí distribuční sítě dostupných celkem na 4 500 obchodních místech.



SKUPINA GENERALI

Generali Investments CEE je součástí skupiny Generali, nezávislé italské finanční skupiny se silnou mezinárodní působností, která vznikla v roce 1831. Skupina Generali patří mezi přední světové pojišťovny s předepsaným pojistným přes 69, 7 miliard euro v roce 2019. Ve více než 50 zemích světa zaměstnává 72 tisíc odborníků, kteří spravují účty 61 milionům klientů. Skupina Generali zaujímá vedoucí postavení v Evropě. Stále významnější pozici získává také v Asii a Latinské Americe. Hlavní ambicí skupiny Generali je stát se „celoživotním partnerem“ pro své klienty a to díky schopnosti poskytovat inovativní a personalizovaná řešení. V Rakousku, v regionu střední a východní Evropy a v Rusku působí skupina Generali prostřednictvím poboček ve 13 zemích a patří mezi tři největší pojistitele v regionu.